Cazul I

m(XMON) = m(<xMOB) — m(«NOB) = x = x = 40°,m(«xAOB) =120°,

a) T T T 1,50p
m(XBOC) =40, m(xAOC) =80’
b) m(XAOB)=60°........... 0,5p Total=7p
BAREM DE CORECTARE
Clasa aVII-a
Subiectul 1.
100 . .. .
=100 (intuirea valorii maxime) 2 puncte
1+0+0
Presupunem prin reducere la absurd ca
Wb | 100 = abe >100(a+b+¢) = 100a+10b+¢ > 100a+100b +100c =
a+b+c
= 0>90b +99c (fals) = GZC <100 = valoarea maxima este 100. 5 puncte
a+b+c

Subiectul 2.

360+ e N. 1 punct

X

x[360 2 puncte

card (M NN) =nr. divizorilor lui 360 2 puncte

360=23.32.5 1 punct

Nr. divizorilor lui 360 este 24 = R:24 de elemente 1 punct
Subiectul 3.

Directa:
AAND =ABMC = AANM =Apun (D 1 punct

ME 1 AB, NF L AB, ()= ME =NF, ME| NF = MEFN paralelogram = MN| AB 1 punct

Analog se aratd cd MN ||CD = AB||CD 1 punct



Reciproca: AB||CD = ABCD trapez
(MN)- linie mijlocie = MN || AB

1 punct

ME || NF = MEFN paralelogram = ME =NF = Appp =AANB = AMNB=AamN 1 punct

Analog se aratd cd MN ||CD = ApyN =AMCN

Deci, AsnD =ABMmcC

Subiectul 4 .
AD=a
0 b ¢
A=600 | = aE=2
DE 1 AB
a a a
CFJ_AB:>FB:E
o | i EF=CD=b
hoae b Fa s
7 7
Papcp =3a+2b
a2
3a+2b=38 =3ai2=a+0=ac{2,46,..12}
b#0

Prezentarea fiecdrui caz 1n parte

BAREM DE CORECTARE

Clasa aVIII-a

Subiectul 1.

a) Pentru fiecare caz cate 0,5p =3p

1
adica:cl)x<—-I=> ¥’ <x<-l<—<l<x? ....0,5p
X

1
2) x=—l=>x=-l=x=—<1<x"....0,5p
X

c3)xe (—1,0):l<—1<x<x3 <x*<1 ...0,5p
x

c4) x:1:>—1<l:x=1:x =X e 0,5p
X

1
5)xe (0,)=-1<x’ <x’<x<l<—...05p
x

1 punct

1 punct

1 punct

1 punct

1 punct

2 punct

2 puncte



